

«Судом удовлетворен иск прокурора об обязанности МУП «ТеплоВодоРесурс» отремонтировать теплосети»

Прокуратурой Усть-Абаканского района проведена проверка исполнения законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства при подготовке объектов коммунальной инфраструктуры к отопительному периоду 2021-2022 г.г. Проверкой установлено, что на территории Усть-Абаканского поссовета располагается 2 котельные, а также сети тепло-, водоснабжения. В октябре 2020 года администрацией поссовета совместно с МУП «ТеплоВодоРесурс» проведено техническое обследование систем теплоснабжения, в ходе которого выявлены аварийные участки теплосети. Согласно сводного плана мероприятий по подготовке объектов ЖКХ и жилищного фонда к отопительному сезону 2021-2022 г.г., утвержденному главой Усть-Абаканского поссовета, на июнь-июль 2021 года запланированы мероприятия по ремонту аварийных участков теплосетей от котельных Микрорайона и Подгорного квартала. Однако до настоящего времени указанные мероприятия не проведены.

По результатам проверки прокуратура района обратилась в суд с иском об обязанности МУП «ТеплоВодоРесурс» в срок до 01.10.2022 произвести капитальный ремонт участков тепловой сети рп. Усть-Абакан от котельных Микрорайона и Подгорного квартала. Судом удовлетворены исковые требования прокурора в полном объеме. Исполнение решения суда находится на контроле прокуратуры района.

Старший помощник прокурора района
Ю.Г. Потапова